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PODER LEGISLATIVO
CÂMARA DE VERADOR-ES DE RIACHÃO DO DANTAS

ATA N" 1.738 SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE RIACHÃO
DO DANTAS. REALIZADA NO DIA OI DE AGOSTO Df.2023,

Ao primeiro dia do mês de agosto de dois mil e vinte e três, às l7:00 horas no plenário

Deputado Horácio Dantas de Góes, da Câmara Municipal de zuachão do Dantas, situado

na Trav. Frei ldelfonso, S,N, reuniram-se os senhores vereadores, sobre a presidência do

Presidente José Robério Rodrigues dos Santos, presentes os Vereadores: José Robério
Rodrigues dos Santos, Marcelo Barbosa Rodrigues, André Souza Lopes de Almeida,
Tarcísio Almeida Figueiredo, Josenilton Araújo da Conceição, Ivanildo Macedo dos

Santos, José Edson de Almeida, José Matos do Nascimento Filho, Albertino Franco
Souza, (09). Ausente: Suzana Menezes Viana, Maria Luciene de Jesus Dantas, (02).

Constatada a existência de número legal, o Sr. Presidente declarou abeÍa a Sessão.

PEOUENO EXPEDIENTE

Indicação n' 3312023.

GRANDE EXPEDIENTE

O primeiro a fazer uso da tribuna é o vereador: Josenilton Araújo da Conceição, inicia
saudando o Sr. Presidente, os demais colegas vereadores, o público presente e o público
das redes sociais. Diz que é com muita satisfação que na tarde de hoje dão inicio aos

trabalhos depois de um pequeno recesso e diz que possam fazer aquilo que o povo de

Riachão almeja. Agradece ao amigo André pelo convite para irem a Pedrinhas, onde
puderam passar uma tarde de harmonia tomando uma cervejiúa e comendo um tira gosto.

Comenta que hoje pôde estar presente no povoado Curralinho e ter a satisfação de receber

o ex-vereador JC e os vereadores Rubinho, Washigton da Mariquita, Tarcísio, André e

demais amigos, agradece a presença de todos e de forma especial ao amigo Ademilson
que fez um churrasco como havia prometido se o calçamento saísse. Deseja a todos os

Riachãoenses e de forma especial aos colegas vereadores que dirigem o Poder
Legislativo, que possam dar continuidade aos trabalhos da melhor forma possível, sem

precisar estar incomodando ojudiciário, diz que isso é uma vergonha para a casa e para

os vereadores ter que estar sempre pedindo ao judiciário que fique intervindo nos
trabalhos da casa. Comenta que a casa tem um Presidente, que diferente do vereador
Ninito que se criou na roça trabalhando, teve a oportunidade de estudar e sair para fora
do estado para virar uma pessoa de bem e diz que como mais de uma vez ele tem citado
na casa. Cita que chegou um pouco atrasado, mas pôde ver que ainda não foram lidos os
projetos que ficaram faltando para ser colocado em votação e diz que sabem que o
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Presidente foi notificado hoje, diz que vergoúa paÍa quem tem vergonha teÍ que estar

sendo notificado pelo judiciário para que coloque os trabalhos paÍa andar. Diz ao

Presidente que foi vereador pela primeira vez e teve a hora e a sorte de sentar na cadeira

por dez meses e mesmo sendo o menos estudado, como costumâ dizer, nunca precisou

que nenhum colega oujudiciáúo falasse como tinha que fazer as coisas na casa, porque

procurou trabalhar em harmonia e em conjunto com os colegas e diz que aqui o plenario

é soberano. Diz que não tem dúvidas que os projetos serão colocados em votação e que é

o que o Presidente deve fazer porque é obrigação colocar as matérias para serem lidas e

votadas e cabe aos edis julgar e votar da forma que achar conveniente. Diz ao Presidente

que ele diga que foi eleito dizendo que ia fazer o que vem fazendo, cita que tem uma
bancada de oito vereadores e apenas dois, com o Presidente três, de oposição e diz que

não tem dúvidas que nenhum dos dois concordam com o que vem iazendo na casa e diz
que os próximos que irão usar a tribuna pode desmentir esse edil e dizer que acha certo o

que o Presidente vem fazendo, mas duvida que alguém venha dizer isso porque todos os

edis como toda população não concordam com a forma que vem conduzindo a casa e diz
que Graças a Deus que tem um poder judicirírio. Diz ao Presidente que ele reflita bem e
veja que ainda há tempo para conduzir a casa sem precisar que tenha que usar o Ministério
Público e ojudiciário porque é uma vergonha e cita alguns Presidentes que não passaram

por isso, diz que essa é a politica nova e se o Presidente não fizer dessa forma não é
diferente e encerra o seu pronunciamento.

O próximo a fazer uso da tribuna é o vereador: Albertino Franco Souza, inicia saudando

o Sr. Presidente, os demais colegas vereadores, os funcionários da casa, o público presente

e o público das redes sociais. Diz que hoje retomam o processo legislativo na casa e diz
que com muito orgulho porque dia a dia tem feito seu papel de vereador que o povo o
conferiu no mandato de quatro anos, agmdece a Deus e ao povo por ter o conduzido pela

quarta vez a essa casa. Comenta que cada recesso que prssam na cÍrsa serve para refletirem
o que fazem, produzem e o que podem fazer para melhorar mais a vida do povo, diz que

essa casa é do povo, das leis e que gere a vida de todos que mora.m em Riachão, diz que

serve taÍnbém para fiscalizar e é isso que fazem dia a dia em seus mandatos, fiscalizam,
cobram e realizam. Cita que cobram muitas vezes no gabinete da Prefeita as intervenções

necessárias e agradece a Prefeita por ter atendido um pedido desse edil na ampliação do
posto de saúde do povoado Vivaldo, onde será acrescentado mais uma sala para que possa

equipar com um gabinete odontológico. Agradece também a colaboração e parceria,
porque quem olha no Vivaldo e Volta sabe o que foi e está sendo feito e o que vai fazer
muito mais, cita que irá ser realizado em breve uma emenda no povoado Cipozinho
adquirida pelo vereador Tarcísio em parceria com o Município e a prefeita. Comenta que
loi feito na região da laranja, em parceria com o edil Tarcísio, a instalação de várias casas

que tem levado água potável a comunidade, diz que esses dias ini ser realizada a

pavimentação no povoado Lage Grande. Comenta que está sendo reformada a escola da
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região da laranja, que tem cobrado agilidade da empresa para que se faça a obra com

agilidade, segurança e perfeição, diz que sabem que o processo licitatório é um processo

independente e não podem escolher quem ganha, todos participaram de um certame e um
pregão onde a empresa vencedora gaúou e tem obrigação de realizar. Comenta que

foram feitas intervenções através da Prefeita e de emenda do então Deputado Fábio
Mitidieri no povoado Limoeiro e diz que é essa parceria que tem fortalecido a região da

laranja, parceria de edis que se preocupam em defender a região sem esquecer as outras.

Comenta que tem cobrado as intervenções necessárias do estado que é uma obra feita em

parceria com o Município no povoado Olhos D'água, diz que é para isso que essa casa

serve, cobrar quando se deve, recoúecer quando é leito e aprovar leis que veúa traze

beneficios para a comunidade. Diz ao vereador Ninito que não pôde comparecer a

comemoração hoje por motivos de saúde e parabeniza ao edil por ter lutado pela

comunidade do Curraliúo, que convenceu o Deputado Fábio Reis e teve a autorização

da Prefeita e o povoado esú calçado, diz que sabe da luta do colega para conseguir mais

calçamento para aquela região e também para colocar água de qualidade nos povoados

Água Boa e Fazenda de Cima através das cistemas que conseguiu. Cita que marcou
amaúã com Dr. Ivan Leite para que possa realizar a ligação do mercado municipal pela

sulgipe para que a empresa veúa colocar a câmara frigorihca, diz que irá cobrar também

da sulgipe para que coloque a iluminação de led no conjunto Raimunda Andrade Farias,

cita que é fruto de um pedido, da indicação desse edil e do pedido da Prefeita, cita que lá

também esá sendo colocada uma rede de água em parceria com o estado e a Deso.

Comenta que ainda esses dias irão inaugurar, com toda determinação e luta da Prefeita
para liberar a verba, o cras que fica no conjunto José Lopes, obra de parceria com o
Govemo Federal e o Deputado Ardré Moura. Diz que a população estri ai parajulgar nas

umas aqueles que trazem beneficios para o Município, cita que esses dias fez questão de

dizer a populares que a empresa que estií fazendo as intervenções no Raimunda Andrade
irá fazer também da rua que liga a propriedade de Dr. Manoel Costa Neto e do que sobe

atras da igreja, diz que é fruto do emprenho da Prefeita para que essas obras sejam feitas

o mais rapido possível. Cita que quando um colega faz uma indicação na casa ela vai par
a prefeitura e a Prefeita têm atendido em muitas vezes esses edis e não poderia retomar a
esse segundo semestre do processo legislativo para não começar agradecendo, diz que é

isso que vai fazer, agradecer e cobrar para que traga e faça muito mais por Riachão e

encera o seu pronunciamento.

O próximo a fazer uso da tribuna é o vereador: Tarcísio Almeida Figueiredo, inicia
saudando os demais colegas vereadores, os funcionários da casa, o público pÍesente e o

público das redes sociais. Cita que estiveram ontem com a Prefeita fazendo a cobrança

das estradas e diz que estão lutando contra o tempo e que as máquinas quando concluir o
Alto do Cheiro estará na região da laranja para dar continuidade. Diz que os edis que são .72
da aliados e tem acesso no dia a dia fazem suas cobranças sem precisar fazer vídeos ,elv
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porque são aliados. Deseja um bom retomo a todos os edis, diz que foi um recesso curto,
mas que aprendeu demais. Comenta que como o Presidente sempre gosta de dizer uma
frase que é "Deus no comando de tudo", diz que viram coisas que não quer nem citar
onde colegas tentaram destruir famílias. Diz ao vereador Pipoca que aproveite esse ano

ele que teve deputados, tem um trabalho, história e não esta aqui por acaso. aproveite que

são deputados da base aliada do governador para que possam trazer beneficios para o
município, para que deixem as picuinhas e possam fazer o que a Prefeita vem fazendo no
dia a dia, e diz que tudo aquilo que ela faz não deixa de ter a participaçâo dos edis.

Comenta que na história de Riachão, não desmerecendo aqueles que passaram, uma

Prefeita em cinco anos fazer tanto pelo município e cita o povoado Campestre onde tem
hoje mais de sessenta por cento das casas com água encanada e cita outros exemplos em

vários povoados. Comenta que hoje a cada dez crianças que nascem no país um é autista,
e a Prefeita abriu um centro no município para cuidar mais dessas crianças e diz que é

dessa forma que a Prefeita vem trabalhando no dia a dia. Agradece ao vereador Ninito
pelo convite de hoje poder participar do almoço ao lado de vririos vereadores. Diz que a
politica do município vem enojando e cita que viram uma cena ontem no município, onde
um senhor foi agredido pela polícia por engano, cita que as vezes olha as redes sociais e

o enoja de tanta mentira, calúnias, mandando mensagem para a Prefeita marcando como
se ela fosse culpada da cena que houve. Comenta que é lamentavel quando as pessoas se

aproveitam de uma situação para tentar denegdr, diz para procurar trabalhar e fazer o que

a maioria faz, cada um tem sua maneira de trabalhar, não de tentar fazer intriga, levar
calunias, estar em fofocas porque Riachão é pequeno e todos se conhecem. Cita que estão

vendo o cenário político agora e tem pessoas que já estiveram lá, voltaram e retomaram

e diz que tem vários vídeos quando aqueles aqui passaram e atingiram, várias pessoas que

tem queixa na delegacia, diz que alguns dizem fulano agora é bom, antigamente era ruim
e diz que é por isso que já estão vendo o recado e é jaja que irão ver essa cena toda em
Riachão. Diz ao Presidente que pelo que viram hoje a casa foi notificada na pessoa do

Presidente, não foi colocado em pauta os projetos de resolução e diz que esperam que na
próxima sessão possa colocar. Cita que é o que esperam porque ultimamente é preciso ter
que ir a justiça, parabeniza em nome de Padre Wagner pela belíssima queÍÍnesse que

houve no último domingo no povoado Cipozinho. Parabeniza sua esposa Marli pela
passagem do seu aniversário e encerra o seu pronunciamento.

O próximo a fazer uso da tribuna é o vereador: José Edson de Almeida, inicia saudando

o Sr. Presidente, os demais colegas vereadores, o público presente e o público das redes

sociais. Agradece a Deus e Nossa Senhora do Amparo e pede que ela os conduza nesse

segundo semestre dos trabalhos legislativos da casa, diz que acha que deveriam ter
reaberto os trabalhos da casa pedindo a Deus e rezado um Pai Nosso e uma Ave Maria,
pedindo que Nossa Senhora os ilumine e de discernimento para que possam ter dias
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Ave Maria. Pede a Deus para que possam continuar com os trabalhos com coerência e

responsabilidade, não se impede de ser oposição ou situação e cada um defende a bandeira

do lado que eslá, mas faz parte do dia a dia. Diz que a bandeira de verdade que tem que

defender é a do povo que os colocaram ali. Comenta que ouviu o colega Josenilton falar
da questão dos colegas vereadores da oposição e diz que queria discordar só up ponto
que é a responsabilidade de talvez desmentir o colega na questâo de que, salvo engano, o

edil falou que os dois edis não estão gostando, o edil diz que prefere não emitir esse tipo
de comenlário, até porque sempre diz, que cada um aqui é de maior, eleito
democraticamente e cada ato que um dos edis fizer os próprios serão responúveis, não
estri aqui parajulgar e nem fazer neúum julgamento da Presidência, diz que cabe a ele a

responsabilidade maior que é conduzir os trabalhos da casa. Diz que não irá proferir o
que está certo ou errado, prefere pautar no seu trabalho, no dia a dia na casa, diz que é

oposição, mas não impede de ser amigo dos edis da situação, sempre tem o respeito da

sua pessoa para com todos e quer continuar assim. Comenta que viu semana passada o

advogado que trabalha no município dando entrevista em JC e falando a respeito das

resoluções, que parece que o juiz notificou o vai notificar pÍua ser pautado e diz que o
que lhe estranhou é que um daqueles projetos já foi pautado e votado, não tem que estaÍ

no documento que ajuíza da a condiçâo de pautar, diz que não sabe que descumprimento
é, que no sentindo do artigo da resolução 003 e a outra foi colocada para ler, cita que na

decisão dele diz e é bem claro que é para ser pautado e votado, diz que já foi pautado e

inclusive um já foi votado. Cita que procura se policiar e ver os trabalhos que vão ajudar
a população, diz que tem visto a luta dosjovens desportistas do município com o Riachão

Esporte Clube do Sub-20, que tem as viagens e diz que precisam focar um pouco mais e

buscar investimentos, comenta que eles estiveram aqui e o edil procura dentro do seujeito
incentivar, diz que eles levam o nome da cidade e nada mais justo do que incentivarem
esse lado que é muito bom para os jovens. Diz que os problemas existem, as soluções
alguns esüio fazendo, mas aquilo que esú sem fazer o concluir tem que estar cobrando
porque é isso que o povo pede. Comenta que feito na questão do carro coletor e diz que

ainda hoje pÍrou em Tanque Novo e o Íapaz colocando na mesma caçamba, na chuva e
sem capa de proteção, cita que já pediu aos colegas aliados para que posum rever e

resolver essa quesüio, diz que poderia até ter feito um vídeo pela altura da caçamba,
porque sabem que é um risco ao funcionário público que ali esüí e nada mais justo que o
município adaptar e fazer suas correções, poder dar dignidade aqueles servidores e

enceÍTa o seu pronunciamento.

O próximo a fazer uso da tribuna é o vereador: Marcelo Barbose Rodrigues, inicia
saudando o Sr. Presidente, os demais colegas vereadores, o público presente e o público
das redes sociais. Deseja a todos um bom retomo. Diz que apesar da Câmara estar de
recesso a tentativa de desgaste e de denegrir a imagem da Prefeita não sessou, diz que?
fala tentativa porque é só isso. Cita que tentff desgastar uma administração como 
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Simone é a mesma coisa que enxugar gelo. Parabeniza a Administração pela previa do
festival de invemo, a opoúunidade de apresentar ao estado de Sergipe o que de melhor
tem no município e comenta esse olhar diferenciado da Prefeita em levar todo talento do
município para fazer uma apresentação na capital. Cita o projeto meu pequeno desportista
e diz que é a primeira gestão no município que trabalha a base do futebol, comenta que é

um projeto que a menos de uma no vem sendo destaque em Sergipe e cita alguns
campeonatos como a copa do abacaxi que foi vice-campeão e outros, parabeniza o
secretário Samuel pela realização do campeonato de futsal pela primeira vez no município
realizado com vinte equipes. Comenta que foi importante o vereador Edson frisar sobre

o Riachão Esporte Clube, que é de grande importância frisar sobre essa pauta e mostrar
para todos os desportistas Riachãoense que jamais se viu tanto apoio por parte de uma
secretaria de esporte como essa equipe hoje vem tendo, cita apoio logístico, de transporte
e diz que nos próximos dias estará recebendo uniformes novos, de boa qualidade e que

estará sendo colocado em vitrines de lojas em Lagarto para ser vendido. Cita que esse

time hoje participa do campeonato sergipano com todo apoio dessa administração e com
todo esforço que o secretário vem fazendo. Comenta que foi dito por grandes desportistas
do município e inclusive pelas mulheres atletas falando do trabalho que Samuel vem
fazendo no esporte e parabeniza a todos que fazem a secretaria. Diz que como frisou os
edis nas falas anteriores falando da parceria dos edis com o Poder Executivo de trazer
beneficios para Riachão, agradece a Prefeita e a secretária de saúde por atender uma
indicação desse edil, que foi o pedido do gabinete odontológico no povoado Camaíba e

diz que graças a Deus já deu inicio a instalação. Agradece a todos os participantes do
casamento caipira do povoado Camaíba e a todos os contÍibuidores que aj udaram para
que o evento pudesse acontecer. Diz que gostaria de frisar a importância de ter uma
administração que tem um olhar diferenciado quando fala da cultura do município, cita
que dançou por dez a doze anos quadrilha junina e sentir na pele o que é fazer parte de
uma e não ter apoio do poder púbtico, diz que vivenciou isso na pele e sabe o quanto é

dificil e ver hoje a quadrilha Caprichosos de São João poder abrir o sorriso e dizer que
aquela quadrilha teve todo apoio cultural da administração municipal é graÍificante e

incentiva outras comunidades no próximo ano também estar realizando uma quadrilha
junina. O edil concede a parte ao vereador Albertino: Agradece pela parte, parabeniza a
quadrilha Caprichosos pela apresentação no arraial do povo no lançamento da prévia do
festival de invemo, diz que foi um sucesso e os turistas se encantaram. Parabeniza toda a
organização daquele evento que mostrou o que fuachão tem e todos ficaram encantados
e encerra a sua parte. O edil Marcelo parabeniza seu amigo Beie pelo seu aniversário.
Comenta com o vereador Albertino que por questão de saúde não pôde estar
acompaúando, mas depois olhando o resumo na TV Sergipe da prévia veio na memória
que a tempos atrás Riachão na TV Sergipe era noticia ruim, as coisas mudaram e hoie a
mídia mostra noticias boas do Poder Executivo, o olhar diferenciado para Nachào,"cia-ff
que antes mostrava brigas e confusões e hoje moska cultura, diz que isso é fruto - "W 
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administração que tem um olhar diferenciado e que respeita a população. Parabeniza toda
administração e todo o povo por estar se dedicando nessa cultura Riachãoense. Pede ao

Presidente que os explique o porque dos projetos de resolução não serem pautados já que

sabem quejá foram lidos e estâo aptos a serem votados, pede que explique aos edis e para

o povo de Riachão qual motivo de o projeto não estar a mesa e enceÍra o seu
pronunciamento.

O próximo a fazer uso da tribuna é o vereador: José Matos do Nascimento Filho, inicia
saudando o Sr. Presidente, os demais colegas vereadores, os funcionários da casa, o
público presente e o público das redes sociais. Se solidariza a lamília de Paulo de Norma
pelo seu falecimento. Comenta que Tanque Novo como maior povoado do município,
com todo respeito a todos os povoados, mais uma vez clama pela decadência da falta de
olhar pela gestão do município sem nenhum evento e tipo de mobilização, deixa seu

repudio com relação a falta de reconhecimento e ingratidão com o povoado, porque sabe

o quanto é desenvolvido e o quanto gostam de festa. Parabeniza o ex-deputado federal
Valadares Filho e diz que teve a oportunidade de conversar esse final de semana em
Simão Dias e agradeceu pela primeira quadra de esporte que o povoado Tanque Novo
conseguiu através desse edil, diz que não foi emenda do tempo de gestão de Simone, mas
parabeniza a equipe que desengavetou essa emenda e colocou a quadrâ. Comenta a falta
de compromisso da gestiio com o pedido desse edil que no começo do mandato fez um
pedido da melhoria da fiação da entrada do povoado até a praça da feira e até agora não
foi feito. Diz ao vereador Tarcísio que não sabe se ele foi infeliz ou quis falar no calor da
emoçâo, mas ele sabe que os deputados que os edis José Matos e José Robério votaram é

o primeiro mandato, acredita que dentro de sete meses não existe emenda para esse ano
ainda, e diz ao colega que quando ele usar a fala precisa passar para a sociedade o que
tem fundamento e é verdade. Parabeniza a Deputada Lidiane Lucena pela atenção que
vem tendo com esse edil e por atender os pedidos e agtadece a assistência que tem dado
aos cidadãos e gradece também ao deputado federal Thiago de Joaldo. Comenta que os
eleitores que ouviram os pedidos dos edis para deputados federal e estadual vão ter a
oportunidade de desfrutar, como já desfrutaram e cita que tiveram seis meses de levar a

cada um agricultor uma oportunidade, mas esse ano foi um ano dificil porque é o primeiro
ano de mandato dos candidatos, mas estâo pedindo e cobrando para que eles possam

mandar emendas e trabalhar para melhorar a vida de cada um. Agradece a cada um que
atende o pedido desse edil. Diz que não compactua com o modelo de política que estií
sendo realizado em Riachão e quando chama da velha política sempre tem ironia e
comenta a fala do vereador Ninito que falou da nova politica e diz que foi esse edil que
falou primeiro da questão da nova política, diz que a nova política é quando ela é feita
com amor, coerência e respeito. Comenta que um amigo de inlância não pode falar com
um amigo que esá vereador hoje porque está fora do projeto da Prefeita e cita o anúgo -7?
Neto que era como família e a Prefeita chegar e pedir pra ele nào falar com esse edil e di{) ^

ao talar com esse edrr 
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que ele foi o que mais influenciou para ir para este grupo de Simone e o prêmio que ele

ganhou dessa gestâo foi ser tirado do emprego. Diz que a Prefeita não é culpada sozinha,

tem muito aliado que ainda implanta essa política de perseguir e destruir, diz que é nesse

sentido que diz esse modelo de política velha e cita que quando resolveu votar na Prefeita
que está eleita não veio momento algum se arrepender, mas não votaria novamente.

Comenta que todo mundo acreditou na gesüio de Simone e quantos hoje não estão

insatisfeitos, mas é um direito de cada um de vir dizer que é a melhor Prefeita, a que mais

faz e que tem que enxugar gelo para desconstruir uma coisa que é momentânea, nem

candidata a Prefeita ela pode ser mais, diz que estrí um grupo grande que oitenta por cento

vive de política e todo mundo se esbagaçando para ser candidato. Pede que Deus possa

dar sabedoria a cada um cidadão Riachãoense, agradece pela volta dos trabalhos e diz que

vão aqui fazer jus a cada voto depositado nesse edil e encerra o seu pronunciamento.

O próximo a fazer uso da tribuna é o vereador: José Robério Rodrigues dos Santos,
inicia saudando os demais colegas vereadores, os funcionários da casa, o público presente

e o público das redes sociais. Diz que estí feliz em saber que está no caminho certo, no

caminho de defender o povo que tanto tem sofrido. Parabeniza a comunidade Cipozinho
pela quermesse que houve no ultimo domingo. Comenta que estamos em primeiro de

agosto de dois mil e vinte e três, um dos pontos principais de qualquer gestão e o cuidado

com a educação e tem cinco escolas no município que ainda não iniciaram as aulas que

seria para iniciar ontem e cita que a creche que leva o nome da mãe da Prefeita começou
a reforma ontem, diz que é um descaso sobre o respeito com as crianças e adolescentes

que querem somente ter o direito de estudar e é dever da Prefeita, que é uma professora e

um péssimo exemplo para toda a classe e cita as escolas que estâo paradas. Comenta que

recebeu um áudio de um morador de Campos dos Veados dizendo que o município não
está cumprindo com seu dever de pegar os alunos, pergunta o que acontece com a
educação do município que as crianças não tem o direito de ir para uma escola decente e
outras não tem o direito de ir porque o transporte não vai, e diz ao colega que esse é o

enxugar gelo, é o que o colega fala que não parou os ataques, diz que não é ataque é pedir
a Prefeita e aos vereadores que possam conversar com ela para que atenda a necessidade

do povo. Cita a rua Joelson Hora costa que estava uma piscina de lama, fezes e esgoto a
céu aberto a quinhentos metros da secretaria de obras e todos passam e ver, diz que

enxugar gelo é tentar tapar o sol com a peneira para agradar uma Prefeita que não tem
tido responsabilidade nenhuma em todas as áreas que o povo precisa. Diz que é
inaceitável que a menos de quinhentos metros da secretaria de obras tenha um descaso

daquela forma, cita que ao lado do ginásio só fizeram capinar e o mato está lá novamente,
Cita que enxugar gelo é cobrar o que é de dever e direito do povo e cita o campo que o
secretário levantou o muro porque esse edil tem cobrado incessantemente e ele foi para
rede social colocar uma maquete do Qatar, tentar mentir para o povo e diz que o povo

/

está atento e sentindo na pele a falta de responsabilidade da gestão para com quem
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Diz que vai lutar até o último dia que Deus permitir que esteja na casa, que não vai se

curvar a neúum sistema porque tem uma bÍrse aliada bem maior maltratando o povo, diz
que defende quase vinte mil habitantes fuachãoense e não uma Prefeita que termina o
mandato dia trinta de dezembro de dois mil e vinte e quatro. Diz que precisam respeitar
o povo e a melhor forma para isso é buscando melhoria e qualidade de vida, cita o
povoado Cutia que tem sofiido e está na rede social hoje dizendo que vão interditar a
estrada, diz que as máquinas passaram na região dos ricos do Alto do Cheiro enquanto a

comunidade da Cutia e adentrando o Alto do Cheiro não tiveram o mesmo privilégio, que

é o povo que trabalha e vive da agricultura. Agricultura essa que não tem o apoio da
Prefeita e nem do secretário de Agricultura de ter a decência de ter uma estrada feita.
Comenta que esteve na região da laranja e viu a comunidade cobrando as estradas, diz
que se isso for enxugar gelo ele vai enxugar defendendo o povo do município que é quem
paga o sakírio dos edis, secretários, vice-prefeito e Prefeita, muito bem pago e não tem o
mínimo de serviço prestado de volta e diz que só vai parar de fazer vídeo quando o povo
tiver sendo assistido com respeito e dignidade por uma gestão humanizada, porque de
humanizada só tem rede social, fotos, maquiagem e assessoria ganhando mil reais de
gratificação para dizer que é a melhor Preleita do estado, talvez do Brasil, e o povo na
necessidade do seu serviço básico. Comenta sobre os projetos que tem sido cobrados e

diz que uma dessas resoluções que tanto se clama é onde o executivo manda um projeto
para a cisa e o mesmo tem que ser tramitado e votado dentro de quinze dias, diz que isso
quer dizer que essa casa não tem a prenogativa de decidir se é benéfico para o povo ou
não, tem que colocar de todo jeito, como foi colocado a cip e a taxa de resíduo sólido.
Comenta que sua ruptura começou quando a Prefeita mandou a criação de quinze
diretorias para a casa, sendo que esse edil pediu e indicou a insalubridade dos garis e ela
disse que não tinha diúeiro, projeto esse que ela mandou retiraÍ porque tiveram uma
discussâo na sala porque não tinha pautâdo os projetos da criação de mais quinze
diretorias. Comenta que a Prefeita tem a maioria no plenrírio e tudo que vier para
beneficiar essa gestão e atrasar o município vai ser aprovado, diz que infelizmente sejá
eslá dessa forma com pessoas que vem defender os direitos do povo, imagine se ficar uma
porta aberta onde tudo que veúa vai ser votado e aprovado. Cita o creto suplementar do
ano passado que ela pegou o dinheiro e com menos de dois meses a escola caiu com risco
de matar vinte e duas crianças e um professor e pergunta quem se manifestou aqui a favor
desse povo? Será que esse Presidente estava errado em querer que ela rubricasse onde
seria gasto o diúeiro, diz que é lamentável a situação do município nesse momento e
principalmente ações que vem manipular o andamento dessa casa para ter favorecimento
amanhã, diz que ela vai pedir creto suplementar porque não tem diúeiro que dê para essa
forma de gestão, onde uma das ultimas festas foi gasto mais de quiúentos mil reais e vai
ter outÉ com gastos exorbitantes e quem paga é o povo e encerra o seu pronunciam
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ORDEM DO DIA

Não houve.

Sala de Sessões, 0l de agosto de 2023
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